



Nuovo inserto

Solo con bruciatore pellet. Uniquement avec brûleur à granulés. Alleen met pelletbrander. Only with pellet burner.



Facilissimo il caricamento del pellet mentre l'inserto è in funzione, utilizzando il pratico scivolo del serbatoio.

Le chargement du pellet pendant le fonctionnement de l'insert est extrêmement facile, en utilisant la goulotte du réservoir.

Het laden met pellets is heel gemakkelijk terwijl het inzetelement in werking is, door gebruik te maken van de praktische daalgoot van het reservoir.

Easy loading of the pellet while the insert is functioning, using the practical chute of the tank.



Opzionale il Kit guide di scorrimento per estrazione dell'inserto dalla nicchia.

Le Kit de guides de coulissement pour extraire le supplément de la niche est disponible en option.

De Kit met schuifgeleiders voor de extractie van het inzetelement uit de nis is optioneel.

Optional Sliding guides kit for the extraction of the insert from the niche.



9,0 Kw / 220 m³ / 82% (con bruciatore pellet)

L'armonia di linee del nuovo inserto è accentuata dalle dimensioni contenute, che ne facilitano l'inserimento anche in nicchie caminetto già esistenti. Grazie all'unicità della sua camera di combustione, distribuisce il calore in maniera molto uniforme e gradevole attorno alla porta focolare. Semplice e comodo è l'accesso alla pulizia periodica, che può essere effettuata dalla porta focolare senza la necessità di smontare alcun componente fisso.

L'harmonie des lignes du nouvel insert est accentuée par ses dimensions réduites, qui facilitent son insertion, même dans des niches de cheminée déjà existantes. Grâce à son unique chambre de combustion, il distribue la chaleur de manière très uniforme et agréable autour de la porte du foyer. L'accès simple et pratique facilite le nettoyage périodique, qui peut être effectué par la porte du foyer, sans démonter aucun composant fixe.

De harmonieuze lijnen van het nieuwe inzetelement worden gekenmerkt door beperkt gehouden afmetingen waardoor plaatsing ook in reeds bestaande schoorsteennissen vergemakkelijkt wordt. Dankzij het unieke karakter van de verbrandingskamer verspreidt het de warmte op gelijkmatige en aangename wijze rond de haarddeur. De periodieke reiniging kan eenvoudig en handig uitgevoerd worden, via de haarddeur, zonder de noodzaak om ongeacht welk vast component te moeten demonteren.

The harmony of lines of the new insert is accentuated by the reduced sizes, facilitating its insertion in already existing niche. Thanks to the uniqueness of its fuel chamber, it evenly and pleasantly distributes heat around the fire box door. Simple and comfortable access to periodical cleaning that can be carried out from the fire box door without having to dismantle any fixed component.

dati tecnici. caractéristiques techniques. technische gegevens. technical data.

Portata termica / Puissance thermique / Nominaal thermisch / Thermal power	3+9,0 kW
Volume riscaldabile / Volume pouvant être chauffé / Verwarmbaar volume / Bakeable volume	150+220 m ³
Rendimento / Rendement / Rendement / Yield	82%
Emissioni di CO / Emissions de CO / CO-emissions / CO emissions	max. 200 ppm
Rumorosità / Niveau de bruit / Geluid / Noise	<47 db
Consumo alla massima potenza / Consommation à la puissance maximum / Verbruik bij het maximumvermogen / Consumption at maximum power	max. 1,9 Kg/h
Autonomia al min di potenza / Autonomie à la puissance minimum / Autonomie bij het min.vermogen / Autonomy at min. power	max. 22 h
Capacità serbatoio pellet / Capacité du réservoir pellets / Inhoud pelletreservoir / Pellet tank capacity	18 Kg ca.
Diametro scarico fumi / Diamètre évacuation des fumées / Diameter rookgassenafvoer / Fumes passage diameter	Ø 8 cm
Temperatura fumi / Température des fumées / Temperatuur rookgassen / Fumes temperature	max 210 °C
Alimentazione elettrica / Alimentation électrique / Elektrische voeding / Electric power supply	V230~ / 50Hz
Assorbimento medio in funzionamento / Courant moyen absorbé en fonctionnement / Gemiddelde absorptie tijdens werking / Average functioning absorption	100 W
Dimensioni (L / P / H) / Dimensions (L / P / H) / Afmetingen (B / D / H) / Dimensions (L / D / H)	73 / 54 / 55 cm
Peso netto / Poids net / Nettogewicht / Net weight	96 Kg
Rivestimento: metallo / Revêtement: métal / Ombouw: metaal / Coating: metal	
Combustibile: pellet di legno / Combustible: granulés en bois / Brandstof: pellets van hout / Type of fuel: wood pellet	
Colore: grigio grafite / Coloris: gris graphite / Kleuren: grafietgrijs / Colours: graphite grey	